

直播抓老赖 亮剑执行难

本报记者带您直击新县人民法院“秋季攻坚”执行活动

信阳消息(记者 周涛)11月17日,新县人民法院开展“秋季攻坚”暨“拖欠农民工工资”专项执行活动,《豫法阳光》微博对其全程直播,多家省市媒体应邀见证执行现场。

当天早晨6时,新县人民法院40余名执行干警冒雨集结,整装待发。

6时35分,执行干警来到了被执行人吴某家中。据悉,赵某申请执行吴某民间借贷纠纷一案,新县人民法院判决吴某支付赵某3万元,吴某已支付2万元,还欠1万元未履行。吴某开门后躲在卫生间拒不开门,执行干警经过耐心劝说、教育,顺利将吴某带回法院。亮剑老赖,首战告捷!

6时50分,执行干警来到新县职高。据悉,这是一起彩礼纠纷案件。经过执行干警全方位查找,发现被执行人陈

某躲在食堂的储藏室,执行干警向她说明案件情况让其履行义务,她当场仍不愿意履行,无奈之下将其强制带回法院。陈某现为新县职高厨师。上午8时,被带回的陈某主动履行全部还款义务。

7时18分,执行干警来到被执行人刘某家中,刘某拒不开门,干警不得已爬梯查看,向刘某说明案件情况,让其出来配合执行。过了半小时,刘某迫于压力,主动将门打开。据悉,刘某向孔某借款本息合计11.2万元,至今未给付,经法院多次联系刘某,其拒不到庭。经查明,刘某为退休人员,在县城有房产,现有一家豆腐店。

9时04分,执行干警顺利带回了当天的第6名失信被执行人肖某。据悉,原告曹某与被告肖某存在买卖合同纠纷,肖某购买曹某钢材,欠

款24.17万元。案件起诉至法院后,双方达成调解协议,但肖某一直未履行。经查明,肖某常年承包工程,有房产,有车辆。执行干警在肖某工作的项目部将其找到并带回法院。……

据统计,当天早上共执行案件18件,带回被执行人6人,执行到位标的款52.26万元,其中有2人迫于压力当场履行,另有5起案件的被执行人看到法院流动宣传车曝光失信名单后,主动到法院协商履行义务。

当天上午10时30分,新县人民法院举行“秋季攻坚”执行款集中发放仪式,吕某等5名申请执行人领到了44.392万元执行款。“法院打击老赖力度真大,感谢法院帮我拿到了拖欠的工程款。”发放仪式上,申请人徐某激动地说。

长期霸占公共区域,拖走处理!

光山县交警大队联合县城管部门开展“僵尸车”专项整治行动



“僵尸车”被清理 李本全 摄

信阳消息(李本全 王磊)近日,光山县公安局交警大队联合县城管部门开展“僵尸车”专项整治行动。

“僵尸车”长期无人问津,霸占公共区域,影响市容。在专项整治行动中,光山县交警部门对城区道路机动车乱停、乱放现象进行了治理,对现场发现和群众举报的“僵尸车”依法进行拖移,对乱停、乱放车辆依法予以处罚,有效规范了城区车辆停放秩序。

另外,县交警大队联合县

城管部门,对“僵尸车”的数量、停放情况、车辆号牌等进行全面彻底的排查,逐一张贴“违停告知单”,并对每台“僵尸车”进行拍照,通过公安网络平台,查询“僵尸车”车主信息和车辆年检、交强险等基本情况,积极联系相关车主,督促其按规定时间自行转移处理车辆。对拒不配合清理工作的,光山县警方联合城管部门依法对“僵尸车”强行予以拖移。执勤民警和城管执法人员对未悬挂号牌的多年

未年检报废车辆及无法联系车主的“僵尸车”,现场统一拖移至专门停车场,依法予以后期处置。

对已拖移到停车场的“僵尸车”,光山县警方及时在报纸、电视、微信、微博等媒体予以通告,通告规定期限结束后,无人认领的“僵尸车”由公安机关统一报废。目前已有14辆“僵尸车”被依法拖移到专门停车场,后续处理工作正在紧锣密鼓地进行中。



109



任薪至 律师

“公平是文明社会的基石。我承诺,‘法律维权面对面,真情服务心连心’,把对法律的尊崇和敬畏根植心中,坚持用法律手段化解问题,让依法办事成为一种习惯。”

110

李欣宸 行政单位工作人员

“谦虚使人进步,骄傲使人落后。我承诺,在工作中谦虚好学,向身边优秀的人学习,逐渐提高自己的工作水平和业务能力。”



111



余少俊 会计

“文明服务是会计职能的核心。我承诺,在工作中,爱岗敬业,努力做好自己的本职工作,端正工作态度。”

(首席记者 韩蕾 整理)

征稿启事

“我承诺,无论我在哪里,我都愿意遵守公共秩序,不随手扔垃圾,不随地吐痰,不在公共场所吸烟、喧哗,不说脏话……”这些内容虽然都是身边小事,却涵盖了卫生环保、尊老爱幼、文明驾驶、勤俭节约、礼貌待人等许多方面的文明礼仪。

为进一步倡导文明行为,提升全民素质,抵制不文明行为,切实提高城市创建的实际成效,本报开辟“文明行为我先行志愿接力”专栏。专栏主要以不同阶层、不同年龄的市民群众所述文明承诺的言语,配个人照片和职业等信息的形式呈现。

如果您想让文明之风吹动这座城市,传递出满满的正能量。请您将想说的一句话(10至30字左右)配上个人照片、职业等信息发送给我们!

投稿邮箱:xywbnews@126.com

微信号:xinyangwanbao

联系方式:周涛 18697728165

韩蕾 15333769089